

银娱积极支持「健康企业计划」 于后勤区推出健康监测站 向团队成员推广健康、安全文化

2024年5月9日 — 银河娱乐集团(下称「银娱」)积极配合澳门特别行政区政府(下称「特区政府」)的职业安全及健康(下称「职安健」)发展政策,致力在旗下物业建立良好的职安健文化,并透过多元举措巩固团队成员的相关知识。银娱作为首批参与澳门特区政府卫生局与澳门健康城市委员会合办之「健康企业计划」的企业之一,近日在旗下物业内多个员工后勤区设立健康监测站,配合一系列相关健康促进措施,藉此为团队成员进一步打造健康、安全的工作环境,推动其主动关注及管理自身健康。

日前,银娱于「澳門銀河™」综合度假城的员工后勤区举办健康监测站启用仪式,出席嘉宾包括,澳门特区政府卫生局疾病预防及控制中心健康促进处处长黄颖雯女士与团队,以及银娱多个相关部门的管理层成员。作为「健康企业计划」的一部份,监测站提供多项健康监测设备,让团队成员能即时测量身高体重、心跳、血压及体重质量指数等多项健康参数,助力其更了解自身健康状况,从中推动其进行有关管理,提升自身的健康素养。此外,银娱代表亦向卫生局代表介绍旗下相关部门所推行的其他相关工作,以及一同参观旗下员工餐厅及职安健资讯展示板,了解银娱致力把健康促进措施融入工作场所的多元举措。

自「健康企业计划」开展以来,银娱为团队成员推行多项健康促进措施,例如:于员工餐厅推出融合健康元素的菜式,推广低糖、低盐、低脂的健康饮食理念;鼓励团队成员于工馀时间进行适量运动,伸展筋肌,以提升自身健康,培养健康的生活模式。此外,银娱亦积极透过不同渠道,包括员工后勤区告示板、电视资讯平台及内部手机应用程式「银娱触角」等,张贴职安健海报及发佈相关资讯,加深团队成员在保健及预防疾病方面的相关知识,以及认识职业安全及健康的重要性。

多年来,银娱一直为团队成员推出不同类型的活动及培训项目,从中加深其职安健意识。早前,银娱亦联同广东省演出行业协会,为超过 40 名银河综艺馆团队成员引进全澳首个「展演活动职业安全卡培训课程」。此外,银娱去年与澳门特区政府劳工事务局合办多场伸展活动工作坊、职安健路演以及急救护理常识讲座,累计参与团队成员已逾 3,000 人次;亦自 2018 年起合办《酒店及饮食业职安卡》培训课程及考核,至今已有超过 15,000 名的团队成员完成培训课程。未来,银娱将继续积极支持特区政府的健康及职安健相关政策,支持「健康澳门」的建设。



图片说明



P001:日前,银娱于「澳門銀河™」综合度假城的员工后勤区举办健康监测站启用仪式,出席嘉宾包括,澳门特区政府卫生局疾病预防及控制中心健康促进处处长黄颖雯女士(右二)与团队,以及银娱多个相关部门的管理层成员。





P002:银娱代表亦向卫生局代表介绍旗下相关部门所推行的其他相关工作,以及一同参观旗下员工餐厅及职安健资讯展示板,了解银娱致力把健康促进措施融入工作场所的多元举措。





P003:监测站提供多项健康监测设备,让团队成员能即时测量多项健康参数,助力其更了解自身健康状况,从中推动其进行有关管理,提升自身的健康素养。